

KOŠCIÁČKY 2012: 23 way! Rekord pokoř™en aneb PsychedeliCATs v Klatovech

Letiště Klatovy, sobota 15. září 2012. Obláznost zvaná deka vyběhá zůstává v posteli. Dopoledne se situace stáží, vylepšuje, ale dříve v mracích kdosi opřít fofrem zalepuje. Počet Košciáček "parašutistek, která sem pátímjely pátím RW formacích se smršknul z pávodná pátímihlájíjených 28 na 23. Právě 23 je minimální - počet nutných k pátm posledního rekordu 21 way z roku 2009. Do letadla musí věchny a zřítý nejsou povoleny!

Košciáky 2012 jsou čtvrtým rokem dnes u¾ tradiční - holé - akce a vějichni, věetně pájnského doprovodu u¾ vají. Nebýt toho, formace znobarevných košek nemá janci na spách. V řmci sjednoceně barev a podpořeně - dobrě pohody navlákáme t½mová trika s nřpisem PsychedeliCATs 2012 a nasazujeme košciá - uáj. Nveer je pátmipravena grilováka a spořry s nřitě n½m r¾ov½m ochlupeně - m nřpisem "Bring back hairy". Vzhledem k láně obláznosti má¾eme absolvovat opravdu dkladnou pozemně - pátm-pravu.

Kouš Gejza, toho áasu v rekonvalescenci (s berlemi košciákřm daleko neutěe!), řermuje holemi jako rytě - Jedi a upř svř trenřskř kouzla z FTVS. Provozovatel letadla Pink je flexibilně - a jakmile je věje hotovo a pořas - jen trochu dovolř rychle se loadujeme do bñho Skyvana a jdeme nahoru.

Á

Á

Prvně - pokus velmi nadějně, ale páj košek je itě honě - myájí kolem sestavy. Druhé seskok pátmekvapivě o nřco ho pořas - takě, co¾ hbitě vvu¾ vřime k pauze na oběd a to je dobrě volba: tmetě - pokus po vě½skoku nic moc, zř páj r vteřin rozpadě, ale zkuženě pilot Filip nřs "žhřzř - do prosluně dřry, kde je věje jak máj břt a k lvice. Sestava se chvě - lemi vlně - a vějemo¾ně vřpouzě. Marně. Po pátmistějně - si ukazujeme oš plně otazně - kř a z opatrně radost. Bylo to tam? Dě souřet spojeně - a rozpojeně - na ržných koncě - ch sestavy obraz celě 23 way? Chvilka napřtě, nřáj dvorně - kameraman Lugi pouřitě - zřznam na velkě obrazovce, dvorně - rozhodě - Vařjek ĀEervenka b sleduje zpomaleně zřznam a vyřkne ortelě!.. a "obrovská Ā evěimřime to!!!

Á

Á

Āeskě ¾ enskě rekord v RW formacích se tě - mto vracě - na letiště Klatovy. Tady jsme na jař 2003 stvořily prvě enskou formaci - 14way, která byla oficiálně uzněna jako nřrodně - rekord. Akce se uskutečnila za asistence Andrey Ptřškově, na jejě - pořest se od roku 2005 schřz - Košciáky, aby rekord pátmekonaly, zaskřkaly si a divoce pobavily jako to uměla ona. Je skvělě, ¾e tradici drě - me a ¾e se nařje řřady rozřstajě - pátmesto¾e třmi řlenky pávd Andrea, Markěta Cejnarově a Marcela Moravcově - u¾ nejsou mezi nřmi. Věnujme jim hluěnou vzpomě - nku a pojěme zřř - 2013 udělat enskou 30 way!

Na podporu tohoto projektu chystřme s koušem Gejzou košciákově minicampy v tunelu na zlepějeně - RW pozice a nřkol trě - ninkě z letadla. Terměny budou oznřmeny. Do pátm-pravky se má¾e pátmihlěsit kařdě parašutistka, která chř hřejivou atmosféru Košciáček.

Â

Â

VelikÁj pochvala ka¼dÁ© koÁiÁce, kterÁj pÁ™ijela a stala se rekordmankou. Jsou to tyto zaslou¼ilÁ© sportovkynÁ: Jana DÁjÁ BroÁkovÁj, Andrea BuriÁnkovÁj, Katka ÁĀĀjovÁj, Katka HanzlÁ-kovÁj, Jitka HejlovÁj, MÁ-Ája HasilovÁj, JiÁ™ina Silva KarkovÁj, Petra KrajzlovÁj, Alena MajkowskÁj, RenÁjta MazelovÁj, Hanka OpÁjlkovÁj, BÁjra PaÁ™Á-kovÁj, Martina PÁj Marta RydlovÁj, Daniela StaÁkovÁj, MarkÁta SvobodovÁj, MarkÁta TomÁjÁ, Hanka UrÁ-kovÁj, Milka VaÁkovÁj, Zuza VostrovskÁj a MÁ-Ája JerhotovÁj.

ZvlÁjÁjtnÁ- podÁkovÁjnÁ- patÁ™Á- Gejzovi, kterÁ½ koÁiÁky kouÁoval trpÁlivÁ a rÁjd, kameramanovi Petrovi Lugimu Bed kterÁ½ vÁje neziÁjtnÁ natÁjÁel, rozhodÁÁ-mu VaÁjkovi ÁĀervenkov, kterÁ½ koÁky spoÁÁ-tal, Á™Á-dÁ-cÁ-mu seskoku HlavÁjÁkovi, kterÁ½ je pustil nahoru v pravou chvÁ-li. DÁjkujeme pilotovi Filipovi, kterÁ½ nÁjs nikdy nezahodil a celÁmu ansÁjmblu Pink za laskavÁ© podmÁ-nky a pÁ™Á-jemnou grilovaÁku. DÁ-ky nÁjÁelnÁ-kovi AK Klatovy ZdeÁkovi SklenÁjÁ™ mÁ-rnou cenu ubytovÁjnÁ- na letiÁjti a hospodskÁ©mu Radkovi a jeho tÁ½mu za kalorie potÁ™ebnÁ© k rekordu. VelkÁ© dÁ-k TibeÁanÁm, dÁ-ky kterÁ½m nÁjs nebolÁ- zÁjda, speciÁjlnÁ- podÁkovÁjnÁ- ÁivavÁjkovi VÁ™esovi TomÁjÁ za povzbuzujÁ olizovÁjnÁ- naÁjich vÁ½stÁ™ihÁ a ministrovi zdravotnictvÁ- za prohibici, dÁ-ky kterÁ© nÁjs v nedÁli nebolela hlava (a¼ tak

Na KoÁiÁky 2013 se tÁjÁ- organizÁjtorcky

Jitka a Marta

FOTO: Petr Lugi BednÁ™Á-k

Â

BONUS - hiÁjÁky

DÁjÁja: âĀJsem mladÁj holka ve starÁ©m tÁle, ale kluci Á™Á-kali, Á¼e by to bylo lepÁjÁ- obrÁjenÁ.âĀ

BÁjra: pÁ™i snÁ-dani - pohotovÁj odpovÁÁ na otÁjzku jak vypadÁj vÁ™es âĀVyÁjÁjÁ- rostlina kvetouÁ- v pozdnÁ-m lÁ© kvÁ-tyâĀ.âĀ a koÁiÁkÁj spadla brada

DÁjÁja: reakce na nÁjpis na kalhotkÁjch bring back hairy pussy a diskusi o vyholenÁ½ch pussy âĀ âĀKdy¼ jsem byla mlad se to nenosilo.... a teÁ u¼ to pelichÁj samo.âĀ